

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下今日股市行情的问题，以及和今日股市行情图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [今天股票行情如何？](#)
2. [12月14日:今日三大股指集体收涨，明日星期二股市如何走？](#)
3. [股市行情如何？](#)
4. [今天三大股指收红，明天1月7日星期四股市怎么走？](#)

## 今天股票行情如何？

市场短期到了一个方向选择的时间窗口，从空间上来说要不继续上涨封闭3月12号跳空向下的缺口2968点，继续上涨，攻击3000点，要不就是在该缺口位置见顶下跌，从指数目前成交量来说，最近2天属于缩量上涨的走势，资金出逃明显，特别是短期强势股出现了大面积连续跌停的走势，市场亏钱效应明显，这样的市场状态也是很难吸引场外观望资金流入市场的，场内资金流出，观望资金不进来，那么市场见顶下跌就是大概率的事了，所以有持仓的投资者今天还是要提前做好风险防范，一旦持有的个股出现破位下跌的走势第一时间就及时卖出，落袋为安。

## 12月14日:今日三大股指集体收涨，明日星期二股市如何走？

根据当前大盘具体情况，我个人预计今天周二主要的走势有两种：

第一种走势，早盘高开低走，最终尾盘收跌。

第二种走势，早盘高开，随后快速冲高，随后震荡走弱，最终尾盘收绿。

按照预测周二的两种走势有两个共同点，其一是今天周二会高开；其二都出现走弱，尾盘收阴K线。

我个人预测今天周二大盘会高开低走，最终收阴的理由有以下四点：

理由一：因为周一大盘缩量反弹，这个反弹很大概率是下跌中继，弱反弹之后周二继续会走弱势走势，这种反弹行情是短暂的。

理由二：因为当前各大板块非常弱，尤其是随着金融和周期股走跌，盘面单靠一些白酒，军工，旅游等题材板块是无法拉升大盘继续上涨的。

理由三：因为今天周二大盘压力重重，阻力位重重，这种缩量上涨是很难突破这些阻力，大概率会受阻回落的。

理由四：因为A股周一已经提前外围股市启动超跌反弹了，随后今晚欧美股市继续上涨，但对今天周二的A股走势刺激不到，过多就是刺激高开低走，这是一种常有的走势。

综合以上四大因素进行分析，这四大理由就是我个人预测今天周二会冲高回落，最终回归弱势行情的真正理由。

预测有对错，以上预测周二股市走势，不管对错仅供参考，一切以实际走势为主。

## 股市行情如何？

11连阳，就已经提示各大投资机构这不是好的征兆，昨日已经开始跳水模式，从银行股的最近表现可以看出，我们伟大的国家队开始护盘了。但是需要注意，国家队的参与投资者应该更加慎重避免护盘的同时主力资金借势离场，如果这样的话，那么你又会成为被套的，所以慎重考虑。黄金市场的话大体看多，但是黄金白银主要波动还是看国际态势，又和原油市场挂钩，看投资者做什么时间段的投资吧，长线肯定是多，短线的话我个人是看空的。

## 今天三大股指收红，明天1月7日星期四股市怎么走？

今天A股三大指数展开震荡整理，最终集体小幅收涨，沪指收盘上涨0.63%，深成指上涨0.26%，创业板指上涨0.55%，沪指与创业板指日K线五连阳。两市成交额达到1.16万亿，北向资金今日小幅净买入2.36亿元。行业板块涨少跌多，船舶制造板块强势领涨。今天大盘指数出现了震荡整理，因为这几天市场确实是太疯狂了，导致盘面做多的资金疯狂进入，量能放大，市场人气回升。可惜现在的依然是结构性的机会，因为很多股票还是在下跌的，下跌的股票往往超过以上的股票，这也让部分投资者感到难受。

从盘面上看，涨幅居前的行业分别是石油行业、造纸印刷、军工，而其它的行业基本是全线回落，现在上涨动能受阻后，市场做多的氛围有所减弱，但这一切都是正常的波动。现在成交量还保持在万亿以上，前两天的外资已经有流出的迹象，但今天北向资金又开始小幅流入了，这一切并不影响我们继续看多A股市场，因为外资一天或者短期的流出代表不了什么，毕竟在人民币大幅升值的背景下，A股还是在全球具备很高的，所以短暂流出后也许还是会流入的。做多的氛围非常好，所以说大盘还是会沿着上涨通道中继续前行，我们要做的就是逢低加仓，或者保持继续持股的姿态，耐心享受行情带来的喜悦！

当前资金抱团核心资产的表现明显，从前期的白酒饮料现在扩散到了各大消费行业以及科技行业的龙头企业，当前就是基金抱团加速行情，市场里的资金把抱团股拉高等待这些新基金及散户高位接盘，从而导致了目前的结构化的行情，像前期估值太高的海天味业和金龙鱼等个股开始出现了分化，说明有些资金也开始趋于理性了，所以对于前期上涨幅度明显偏离基本面的标地保持谨慎，且记不宜盲目追高。

科技股作为市场主流品种之一。科技股在2020年下半年普遍没有较好表现，不过受国内对于科技国产替代的需求，科技股行情中长期依然具备较大的确定性。值得注意的是，科技股含金量参差不齐，但是确实有部分优质科技股是被贸易战被错杀，不少科技股估值并不高，后续值得去重点关注。最近创业板涨的不错，但主要就是那些带指数的头部上市公司在拉指数，权重股涨得不亦乐乎，大部分的创业板股票还是在原地踏步，因此，许多人也许会感到创业板的指数涨得不错，却感觉赚不到钱。马上年报的披露期就要到了，靠吹泡沫，讲故事的也开始坐立不安了，现在严格的退市的规则让很多上市公司冒冷汗。

这两天市场的好，所有人都看得到，但是看到不等于赚到，市场还是比较复杂，现在两极分化也比较严重，现在很多股票的股价，跟股票本身价值没有什么关系，只要有炒作行为，股价没有最低，只有更低，股价没有最高，只有更高。那么我们在这些表面看起来杂乱无章的股票中如何挑选投资的机会呢，国家定了这个战略的调子，那就是清洁能源，接下来很多资金都会向着这个方向进行投资的，如新能源、风能、光伏发电等，新能源车毫无疑问是今后相当长时间A股市场的主旋律。

军工行业也是比较特殊的一个行业。每一年都会有很好的表现，军工股还有一个重要逻辑，就是“民参军”，就是军工民营化，很多军工科技都可以大范围运用到老百姓的吃穿住行，所以军工类的投资价值也是比较大的，除了这些核心主线外，尤其是超跌的绩优科技股，随时会迎来强势反弹的机会。随着全球经济的复苏，顺周期行业的有色、化工也会逐渐走强。低位的蓝筹股，也是我们后期应该注意的板块！综上所述，所以我认为明天大盘还会震荡前行，其实预测涨跌对大家意义是不大的，只要我们确定好趋势，抓好市场的热点板块，操做好自己的各股，才会取得最后的胜利！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，入市先学习》

关于今日股市行情和今日股市行情图的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。